Прохорова Ирина Александровна         241-361-190

Приложение 2

Задания с выбором одного верного ответа для индивидуальной работы учащегося

(базовый  уровень сложности; репродуктивный вид деятельности)

Задание:               Время выполнения 8+1 минута
А. Внимательно прочитайте вопросы и на каждый выберите один верный ответ.

Б. Через 8 минут  работы,  подойдите  к  столу  учителя  и  возьмите  эталоны ответов.

В. Проверьте правильность выполнения работы.  Оцените работу, используя «ключ».

«Кислоты как класс неорганических веществ»

1. Кислотой является вещество с формулой:

1) Na3PO4,             

2)  Са(ОН)2,            

3)  Fe2O3,             

4)   HNO3.

2. При взаимодействии раствора кислоты с оксидом металла образуются:

1)  соль и металл,    

2)  соль и водород,   

3)  соль и оксид водорода,    

4)  металл и вода.

3. Взаимодействие кислоты и гидроксида металла  является реакцией:

1) соединения,      

2) разложения,            

3) замещения,          

4) обмена (нейтрализации).

4.  В растворе кислоты индикаторы лакмус и метиловый оранжевый приобретают окраску:

1) синюю,           

2) красную,                  

3) жёлтую.               

4) бесцветную.

5. Кислота – это электролит, молекула которого в водном растворе диссоциирует на ионы:

1) водорода Н+  и металла,

2)  водорода Н+   и  гидроксид-ионы ОН-,

3)  металла, водорода  Н+ , кислотного остатка,

4)  водорода  Н+  и  кислотного остатка.

6.  В схеме реакции:  ? HNO3  +  ? Ca(OH)2  →  ?Ca(NO3)2 +  ?  H2O  вместо знаков «?» нужно поставить последовательно коэффициенты:

1)  2; 1; 1;  2            

2)  2; 2; 1;  2

3)  4; 1; 1;  2                    

4)  2; 1;  1; 1.

7.  Молекула азотной кислоты в водном растворе диссоциирует на ионы:

1)   H+  и   3 NO-,       
2)   H+  и NO3-,      

3)    H+  и NO2,        

4)    ОH-  и NO2+.     

8.   При взаимодействии раствора азотной кислоты и  гидрокарбоната натрия NaНСО3   образуются:  

1)   NaNO3 + H2O  + CO2 

2)   NaNO3 + CO2  

3)   NH4NO3 +  NaNO3 + CO2
4)   Na2CO3 + NO2 + H2O. 

Ответы 
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Вариант ответа
	4
	3
	4
	2
	4
	1
	2
	1


«4» - 8 -7 верных ответов;                         «3» -  6-5 верных ответов.
